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PROTOKOLL 
STUDIERÅDSMÖTE JURIDISKA FÖRENINGEN I UPPSALA DEN 2025-10-20 KL. 17:15. 

DELTAGANDE: 
Ordförande: ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kalle Eryd 
Vice ordförande ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Malou Currivan 
Vice ordförande ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Lovis Mill 
Utbildningsansvarig tillika sekreterare​ ​ ​ ​ ​ Filippa Granåsen 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Arvid Sandström 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Ellen Svensk 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Olle Wågström 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kristina Huldt 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Wilma Stenberg 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Samuel Gustafsson 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Jennifer Adelsdotter 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Love Mansfeld 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Malte Andersson 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ + 

 
 

1 § ​ MÖTETS ÖPPNANDE 
​ Kalle Eryd öppnade mötet kl. 17:20. 
 

2 § ​ VAL AV SEKRETERARE 
​ ​ Studierådet beslutade 
​ ​ Att​ välja Arvid Sandström till sekreterare för detta sammanträde. 
 

3 § ​ ADJUNGERINGAR 
 

4 § ​ GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET 
Kallelsen utgick 2025-10-13 i enlighet med kallelseförfarandet.  
 
Studierådet beslutar 
Att​ godkänna kallelseförfarandet. 

 

5 § ​ FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA 
Bilaga 1: Dagordning. 
 
Studierådet beslutar 
Att​ fastställa dagordningen med ändringsförslaget att lägga till punkten val av 
sekreterare. 

 

6 § ​ PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE SAMMANTRÄDEN 
Bilaga 2: Protokoll 25-09-29  
 
Studierådet beslutar 
Att​ lägga protokollet från 25-09-29 till handlingarna.  
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7 § ​ MEDDELANDEN 
Ordförande: 

-​ Dekaninternat - Diskuterade universitetets mål och strategier för kommande 5 år. 
Även ekonomi och AI var stora diskussionspunkter.  

-​ Utbildningsutskottsmöte med fakulteten - kursutvärderingarna från T4 och T6 
gicks igenom och lades till handlingarna.  

-​ T3-hearing är på gång och kommer att hållas någon gång under terminen.  
-​ Arbetet med alla kursföreståndare på grundterminerna på juristprogrammet 

gällande den nya tidsramen går framåt och jag har fått in några inledande utkast 
på hur undervisningen kommer se ut nästa termin.  

 
Utbildningsansvarig:  

-​ College of Europe, information och inspiration 13/10. 
-​ Ny rektor och prorektor för UU ska väljas. 
-​ Jag ingår i en AI-grupp som tar fram AI-riktlinjer för JurFak. Presentation av 

föreslagna riktlinjer under pedagogisk lunch med lärare, admin och andra inom 
JurFak. 

-​ T6: kursföreståndarna har förståelse för studenterna och vill göra kursen mer 
sammanhängande och har samma ämnen på hela veckor. 

 
​ Olle Wågström - T3 slutkursråd 

-​ Familjerätten: lite bristande kunskap hos lärarna, bra jurister men familjerätten 
hade de något mindre koll på. Skapas ibland en orättvishet mellan grupper när 
man har olika lärare och de är olika kunniga. 

-​ Immaterialrätten: hektiskt och framstressad. 
-​ Ny idé: “inläsningsvecka” där studenten inte har några seminarier men ska få ett 

test varje dag på de man ska ha läst för att se att man hänger med. Kan detta 
effektivisera inläsningen och göra att färre studenter släpar mindre stress? 

-​ Basgrupper: fungerade bra att bara byta en gång. Uppskattade även att ha samma 
lärare under en längre period. 

-​ Regelförändring om enbart handskrivet: beslutet motiveras med att de införs 
eftersom studenterna inte tillämpar den juridiska metoden vi använder i Uppsala. 
Om studenterna tillämpar den juridiska metoden på tentamen finns det stor 
möjlighet att restriktionerna upphävs. Fortfarande irritation hos studenter att de 
själva inte får välja vilket sätt de vill studera på.  
 

8 § ​ PROTOKOLLFÖRING AV TAGNA PC-BESLUT 
 
Vi har via PC-beslutat valt Kristina Huldt till Studentrepresentant till beredningsgruppen 
för det pedagogiska priset. 
 
Vi har via PC-beslut valt Filippa Granåsen till ordinarie ledamot i elektorsförsamlingen. 
 
Studierådet beslutar 
Att​ lägga PC-besluten till handlingarna. 

 

9 § ​ BESLUTSPUNKT: ÖVERSYN AV KURSEN EXAMENSARBETE  
Föredragande: Kalle Eryd 
Bakgrund: Vi har fått i uppdrag att tillsätta en student som kan vara med vid översynen av 
kursen examensarbete. Tillfälle blir troligen 10/12. Önskar en student som kan komma 
med tankar och åsikter.  
 
Studierådet beslutar 
Att​ skicka Kalle Eryd som studentrepresentant på mötet. 
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10 § ​BESLUTSPUNKT: SKYDDSOMBUD LANTMÄTERIPROGRAMMET  
​ ​ Föredragande: Filippa Granåsen 

Bakgrund: vi har i dagsläget bara ett skyddsombud för Lantmäteriprogrammet HT25. Vi 
skulle behöva en till VT26 också. Filippa Granåsen yrkar på  
 

 
 
Att​ välja Malte Andersson till skyddsombud för Lantmäteriprogrammet för båda 
perioderna: HT25 och HT26.​
 
Studierådet beslutar 
Att​ välja Malte Andersson till skyddsombud för Lantmäteriprogrammet för 
HT25-VT26.  

 

11 § ​DISKUSSIONSPUNKT - AI VERKTYG FÖR JF:S MEDLEMMAR? 
 

Bakgrund: Ett företag som utvecklar ett AI-verktyg för svenska jurister har hört av sig till 
styrelsen med ett erbjudande att tillhandahålla detta verktyg för JF:s medlemmar 
kostnadsfritt. Kan det vara av intresse och är det lämpligt? 
 
Diskussion: Värt att prata med kursföreståndare på de olika kurserna så att vi  inte hamnar 
i en jobbig situation med fakulteten. Det kan vara bra att begränsa verktyget i lämplig grad 
så att man inte kan använda det på sätt som är förbjudet på de olika kurserna. Kanske 
skickar fel signaler att erbjuda ett AI-verktyg över huvud taget, får inte glömma bort 
signalvärdet det kommer skicka ut. ​  

 

12 § ​ÖVRIGA ÄRENDEN 
Studieplatser - medskick till Filippas möte med överbibliotekarien nästa vecka: Varför har 
många andra bibliotek meröppet (obemannat men tillgång med campuskort) men inte JB? 
JB har ju numera öppet obemannat mellan 8:30-10, varför kan detta inte gälla fler tider? 
Borde också öka öppettiderna på munken eftersom att ex. Ekonomikum har öppet med 
campuskort mellan 05-00, varför inte även munken? Varför är det inte av intresse att 
harmonisera öppettiderna?  

 

13 § ​ORDET FRITT 
 

14 § ​MÖTETS AVSLUTANDE 
 

Kalle Eryd avslutade mötet kl. 18:30. 
 
 
 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​    
Kalle Eryd- Ordförande​ ​ ​ ​ ​ Lovis Mill- Justerare 
 
 
 
​ ​ ​ ​   
Arvid Sandström- Sekreterare 
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